

**INSPEKTORAT UZBROJENIA**
KANCELARIA JAWNANr. **638**

26 STY. 2021

Sprostowanie

IV 00-909 Warszawa IV

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2009/81/WE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: INSPEKTORAT UZBROJENIA

Adres pocztowy: UL. KRÓLEWSKA 1/7

Miejscowość: WARSZAWA

Kod pocztowy: 00-909 (dla przesyłek kurierskich 00-065)

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Szefostwo Dowodzenia i Łączności

E-mail: iu.sdil@mon.gov.pl

Tel.: +48 261879276

Faks: +48 261873444

Adresy internetowe:Główny adres: www.iu.wp.mil.pl**Sekcja II: Przedmiot****II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Znaczniki i panele identyfikacji platform lądowych.

II.1.2) Główny kod CPV

35420000 Części pojazdów wojskowych - FB13

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa 165 kpl. Znaczników i paneli identyfikacji platform lądowych, spełniających wymagania Zamawiającego określone w ogólnym opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do ogłoszenia zamieszczonego na stronie internetowej Zamawiającego <http://www.iu.wp.mil.pl>.
2. Szczegółowe wymagania dla Znaczników i paneli platform lądowych ujęte zostaną w SIWZ i załączonych do niej „Wstępnych Założeniach Taktyczno – Technicznych dla Znaczników i paneli identyfikacji platform lądowych”, które zostaną przekazane Wykonawcom zaproszonym do składania ofert wstępnych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:****VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: iusdil

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-173332

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 250-626547

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 18/12/2020

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.3.4

Zamiast:

Data: 28/01/2021

Powinno być:

Data: 19/02/2021

VII.2) Inne dodatkowe informacje: